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YCTHbIW CYET.

1.lNpoyuTtanTte Ynucna:
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2. Kakoe 4ucno HyxHo
BAUCATb B MOCNEAHIO KNeTKy?
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Pacwugppyu cnoso,

Yy PACNONOXUB pe3ynbTaTbl
AEeUCTBUU B nopsaake
BO3pACTaAHUS.
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Y 18+17=35

A 87+13=100

T 24-7= 17 ®
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TTpamas He umeeT Hauana n He umeet
KOHLa
TTpu atom : AB = BA

INlyy umeeT Ha4ano n He UMmeeT KOHLaA
TTpu satom : AB 2 BA

OTpe3ok umeert 2 KoHUa
TTpu satom : AB = BA




y 3aaaHue:
ey TTepeuncnutsb
BCE Jlyum




3anaHue: HayepTtuTte otpesok EK
U OTMeTbTe Ha Hem TouKy O.
3anuwmnTe BCe NOSNyYMBLUMECS
OTpe3Ku.




3aaaHue: Hauvepturte

~ oTtpe3ok DR u otmeTbTe Ha

" Hem Touku Cu T. 3anuwure
BCe NOoJlyuuBLUUECS OTpe3KU.
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PUIMUHYTKA




1.Kakue Touku nexat Ha npamoun AC?

2.Kakue Toukm He nexat Ha npamoun AC?




3.Kakue Touku nexar Ha nyye BA?

4 Kakme TOYKM He nexar Ha nydye BA?
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5.0npepenute,

nepecekaroTcsa Nu:
1)Jlyy OD u npamas TM

2)Otpe3ok KC u niq OD

3)TTpamaa TM u otpesok KC

D




TToaseaeHue utoros!

- OueHuBaeTtca pabota knacca u
OTAEeNbHBLIX YyUYaLWMXCa

- Hdocturnu 6br Uenu, KOTOpYHO CTABUNU
B Hauvane ypoka? . I
- Bce nu 661n0 NOHATHO? 'i J
- TloHpasunca nu sam ypok?




[HomawHee 3aa0aHUE:

Ne382,383,385 n.2.3




Cnacwmbo 3a ypoklill




